
Kiskulcsosiak jutalomkirándulása Budapesten 
 

Munkaközösségünk 3. alkalommal jutalmazta a kompetenciamérésekben, meghirdetett 

versenyeken jeleskedő tanulókat. 

Hogy ismét Budapest? Ez nem probléma, hiszen fővárosunk mindig megújuló 

programokkal, lehetőségekkel várja az idelátogatókat. Az internet segítségével pedig 

naprakészen figyelhetjük az ott folyó eseményeket, válogathatunk kedvünkre a kínálatokból. 

Ez év végén negyven diákkal indultunk el az egész napos kirándulásunkra. 

A kellemes vonatozás után, a zuglói állomásról egy rövid sétával érkeztünk meg a Fővárosi 

Nagycirkuszhoz, ahol az Oroszországból érkező Yana Sevcsenko vízrevü fantázia műsorát 

csodálhattuk meg"Káprázat és Csoda" címmel. A show-műsor érdekessége volt, hogy nem 

csak a földön, a levegőben, hanem a vízben is lenyűgöző attrakciókat láthattunk. A porond 

helyére egy 200 ezer literes medencét építettek. Mágikus illúziókkal, bravúros 

artistamutatványokkal, felhőtlen humorral, táncosokkal és a versenysportból érkezett 

szinkronúszókkal kápráztattak el a bennünket. Természetesen az állatok sem hiányoztak: 

cicák, galambok, fókák, kígyó és krokodil is szerepelt a műsorban. No, és felejthetetlenek 

voltak a rafinált, olykor esetlen bohóc produkciói is. 

A műsor után a Városliget árnyas fái alatt jutottunk el a Vajdahunyadvárhoz, a 

Mezőgazdasági Múzeumba. A pünkösdi hétvégén Kaland-Vár címmel a sok-sok játék mellett 

zenés, táncos előadásokat nézhettünk meg, sőt, kipróbálhattuk a játékokat. A rajzfilmek 

kedvelőinek animációs filmeket vetítettek. Ha pedig nem fáradtunk el teljesen a játékban, 

akkor vártak bennünket a különböző játékbemutatók, játszóházak, nyereményjátékok, 

ajándékok. Kipróbálhattuk a gipszfestést, arcfestést, óriás társasjátékot is. Igazi meglepetés 

volt, amikor a Star Wars galaktikus lovagjai is feltűntek a rendezvényen. Természetesen 

sokan le is fotózkodtak a „messziről jött idegenekkel”. 

Budapesti kirándulásunk késő délután, a Nyugati-pályaudvar mellett lévő McDonald's-ban ért 

véget, majd az eleven, jókedvű társasággal robogott hazáig a vonat. 

Ezúton köszönöm meg iskolánk diák önkormányzatának anyagi támogatását, Nagy 

Éva, Cserés Gabriella tanárnőknek az odafigyelő segítségét, munkáját, a MÁV Csoportos 

Utazásszervező Irodának, - külön Kissné Fekete Mária csoportos utazásszervezőnek-, 

hogy készséggel álltak rendelkezésünkre a kényelmes, kellemes utazásunk érdekében.  
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